

Nyírmada Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. február 14-én délelőtt 8.00 órakor tartott ülés

- a) jegyzőkönyve
- b) tárgysorozata
- c) határozata 1-21/2020.
- d) rendelete 1-3/2020.

T á r g y s o r o z a t :

1. Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
2. Határozathozatal az önkormányzat 2020. évi munkatervéről.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
3. Határozathozatal Nyírmada Város Önkormányzat, valamint Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
4. Határozathozatal az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
5. Határozathozatal az intézményi nyersanyagnormáról és a térítési díjakról.
Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
6. Rendeletalkotás a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ és telephelye a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ – Segítő Ház szolgáltatásainak önköltségeiről és térítési díjairól.
Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
7. Határozathozatal ingyenes óvodai, iskolai étkezés biztosításáról.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
8. Rendeletalkotás az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről.
Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
9. Határozathozatal a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról
Előadó: Kálmán Béla polgármester
10. Határozathozatal az önkormányzat 2020. évi Közbeszerzési tervéről.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
11. Határozathozatal a Cafetéria szabályzatról.
Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
12. Határozathozatal a Nyírmadai Szociális Ápolási-gondozási Központ intézményvezetői álláshely betöltésére pályázat kiírásáról.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző

13. Határozathozatal a Patay István Általános Iskola felvételi körzethatáráról.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző
14. Határozathozatal a Nyírmadai Napsugár Óvodával kapcsolatos fenntartói döntésekről.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző
15. Tájékoztatás vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség teljesítéséről.
Előadó: Krivács Csaba Ügyrendi Bizottság elnöke
16. Egyebek.

Nyírmada, 2020. február 27.



J e g y z ő k ö n y

Képviselő-testületi ülés helye: 4564. Nyírmada, Ady Endre út 16. városháza tanácskozó terme.

Készült: Nyírmada Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 14-én délelőtt 8.00 órakor tartott üléséről.

Jelen vannak: Kálmán Béla polgármester, Jeszenszki József alpolgármester, Csemáti Sándorné, Éles Róbert, Földi Miklós, Járomcsák Tamás, Krivács Csaba, Mudri Barnabás és Szabóné Jakab Anikó képviselők.

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Horváth Andrea jegyző

<u>Tanácskozási joggal meghívottak:</u>	Búza Andrea	gyerekházvezető
	Dorka Gábor	bizottsági tag
	Ferenczi István	bizottsági tag
	Haklik Attiláné	intézményvezető
	Horváth Imre	RNÖ elnöke
	Kertész Krisztián	ügyvezető
	Dr. Kozák Gyula Béláné	óvodavezető
	Simon István	üzemvezető
	Szűcsné Mátyus Judit	intézményvezető
	Tóth Judit	intézményvezető

N a p i r e n d e l ő t t:

Kálmán Béla polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, a jegyzőnőt, a megjelenteket.

A jelenléti ívből megállapítja, hogy 9 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes.

A jegyzőkönyv vezetésére javasolja Gyetkó Andrásnét, hitelesítőnek pedig Földi Miklós képviselőt javasolja, akiket a képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

Javasolja a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását. Az Egyebek napirendi pont keretében javasolja megtárgyalni a pusztadobosi mini bölcsődére vonatkozó feladat ellátási megállapodás elfogadását, Stella patika ingatlanvételi ajánlatát, valamint zárt ülés keretében tárgyalja meg a képviselőtestület az EFOP pályázat keretében beadott kérelmeket. Megkérdezi van-e valakinek más napirendi pontra javaslata?

Szabóné Jakab Anikó képviselő: Javasolja, hogy a költségvetésről negyedévente kapjon tájékoztatást a képviselő-testület. Szeretne jobban belelátni a számokba.

Kálmán Béla polgármester: Ez nem külön napirendi pontnak javasoltad, hanem a munkatervbe kell majd akkor módosító javaslatként felvetni és a testület tagjaival elfogadtatni.

Járomcsák Tamás képviselő: Javasolja, hogy a fával kapcsolatosan hozzon döntést a képviselő-testület. Kerüljön értékesítésre a lakosság részére a viharkár következtében felhalmozott tűzifa.

Kálmán Béla polgármester: Felkéri jelenlévőket, aki a meghívóban szereplő napirendi pontok, valamint az egyebekben ismertetett napirendek megtárgyalását, és a javasolt napirendi pontot elfogadja az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a meghívóban szereplő napirendi pontok, és az egyebekben ismertetett napirendek, valamint a javasolt napirend megtárgyalását elfogadta.

Napirendi pontok tárgyalása:

Tárgy: 1. /Tsp./ Határozathozatal a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről.

Előadó: Kálmán Béla polgármester

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kálmán Béla polgármester: Szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy az MVH-hoz benyújtott két konyhára vonatkozó pályázatunkra vonatkozó 20 millió forintos keretösszeget elfogadta. A gondozási központ 6 milliós konyha felújítását támogatja csak, a napközi konyha 14 milliós felújítását önerőből kellene megvalósítani. Ez nem előnyös számunkra, mivel még bevállaltuk az 5 %-os önerőt is. Módosító kérelmet nyújtottunk be az irányító hatóság felé. Kértük, hogy engedélyezzék a Szociális otthon 6 milliós támogatását csak külön. Elutasították a kérelmünket, mondván, hogy a két pályázatot együtt pontoszták. Ezzel kapcsolatban még várunk egy döntésre. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a fogorvos is megkezdte az átköltözést. Időközben kiderült, hogy az általa javasolt helyre betervezett fogorvosi szék nem oda passzol. De ezt majd ő megoldja. Január 23-án ünnepeltük a Magyar Kultúra napját a Művelődési ház emeleti termében. Megköszöni azoknak akik ott voltak. Kevesen voltunk jelen. Akár az intézmények vagy akár a lakosság vonatkozásában is annak ellenére, hogy nyitott és ingyenes rendezvény volt. Nem kellett fizetni érte mint a Tvrtko teltháza két előadásán.

A bölcsődei két csoport tervezése elindult, az egyeztetés folyamatban van. Az óvodában minősítő ellenőrzés történt, mindent rendben találtak. Ismerteti az 52/153/00145-1/2020. iktatószámú szakmai konzultációs adatlapot, amely a személyes érintettség bejelentésének hiányáról szól. Legközelebb bejelentjük, ha ilyen előfordul.

Közfoglalkoztatottak vonatkozásában március 1-vel lesz az új program indulása 133 fővel. A Foglalkoztatási Osztály a kérelmünket jóváhagyta. Egyelőre két program indul a mezőgazdaság és a szociális. A hosszú programra még a kérelmeket nem lehet benyújtani. Megkérdezi jelenlévőket a napirendi ponttal kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Mudri Barnabás képviselő: A szomszédos telekkel kapcsolatosan a Tomcsa ügy hogy áll?

Kálmán Béla polgármester: Egyeztetés történt, jelenleg szünetel a per. Elkészült a megosztási vázrajz, arra várunk, hogy a Földhivatalnál a bejegyzés megtörténjen az önkormányzat részére. A megállapodásnak megfelelően pedig a 950 ezer forintot csak ez után fogjuk kiutalni.

A bölcsődei ingatlanok megvásárolt telkek vételára kifizetése megtörtént, elindult a Földhivatalnál az átvezetés.

Felkéri jelenlévőket, aki a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról szóló beszámolót a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1/2020. (II.14.)

önkormányzati határozata

a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

A Képviselő-testület:

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót a szóbeli kiegészítéssel együtt
e l f o g a d j a .

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Tárgy: 2. /Tsp./: Határozathozatal az önkormányzat 2020. évi munkatervéről.

Előadó: Kálmán Béla polgármester

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kálmán Béla polgármester: Az írásos előterjesztést a testület tagjai megkapták. Megkérdezi jelenlévőket, van-e valakinek kérdése, észrevétele, más javaslata?

Szabóné Jakab Anikó képviselő: Javasolja, hogy a költségvetés előrehaladását negyedévente és intézményekre lebontva kapjon tájékoztatást a képviselőtestület. Áprilisban az I. negyedévről, a féléves szeptember hónapban, novemberben pedig a III. negyedévit.

Kálmán Béla polgármester: Egyetért a gondolattal, de milyen anyagot kértek a pénzügytől. Mind a három időszakról a Magyar Államkincstár felé is készül anyag. Mit kértek akkor újra? Nem érti mi az a plusz, amire kíváncsi vagy. Itt vagyunk helyben, be kell akkor menni a pénzügyre és Edina a pénzügyi csoportvezető tájékoztatást ad. Intézményekre mire irányul a javaslat? A bérek felhasználása folyamatos, a működés vonatkozásában csak a rezszi lehet vagy előrébb, vagy hátrább. A bérek vonatkozásában pedig nem érdemes, hogy bennmaradjon.

Csernái Sándorné képviselő: A bent maradt bér kiosztják jutalomba? Évekig itt dolgozott sosem volt jutalom.

Kálmán Béla polgármester: Fel lehet a bérmaradványt használni. Miért ne. Miért kellene visszafizetni. Az intézményvezető gazdálkodik vele, ahol jól dolgoznak és jól gazdálkodnak akkor ez legyen munkáltatói jog. 2006-tól a hivatalban dolgozók köztisztviselőknek nem volt béremelés. Miért ne adjuk akkor oda azt ami megmaradt.

dr. Horváth Andrea jegyző: Furcsának találom a képviselőasszony javaslatát a negyedéves költségvetés felhasználásáról. Jogszabályi előírásoknak teszünk azzal eleget, hogy határidőben elkészíti a pénzügyi csoportvezető a költségvetést, a zárszámadást, az I. féléves és a III. negyedéves beszámolót. Nem látom értelmét a plusz beszámoló elkészítésének. Így is le vannak eléggé terhelve a pénzügyes dolgozók. Sem a költségvetés sem pedig a zárszámadás elkészítése nem kis munka. A MÁK felé az előírt űrlapok mindig határidőben elkészülnek és azok kerülnek ide a képviselő-testület elé is. Nem értem a javaslatot, szakmailag sem indokolt és teljesen felesleges. Ez egyfajta bizalmatlanság.

Csernāti Sándorné képviselő: Ez nem bizalmatlanság, csak az anyag nem részletes.

Kálmán Béla polgármester: Miért nem részletes, mi hiányzik belőle? Mire kíváncsi a képviselő asszony? Két hetente vezetőit tartunk az intézményvezetőkkal. Mire vonatkozzon a negyedéves beszámoló?

Szabóné Jakab Anikó képviselő: Mi képviselők felelünk a felelős önkormányzati gazdálkodásért. Akkor ezért elvárhatjuk és kérhetjük a negyedéves gazdálkodásról is a kimutatást. Milyen jelentések készülnek az államkincstár felé?

Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető: Negyedévente készíték beszámolót a Magyar Államkincstár részére.

Kálmán Béla polgármester: Akkor ezeket a jelentéseket be fogjuk hozni és ki fogjuk osztani. A beküldött jelentéseket az ahhoz legközelebb eső képviselő-testületi ülésre be fogjuk hozni és megkapják. Véleményem szerint sokkal egyszerűbb lenne kérdezni. Mit nem találtak a beszámolókból, vagy mire vagytok kíváncsiak.

Szabóné Jakab Anikó képviselő: Rendben, ez így jó lesz.

Csernāti Sándorné képviselő: A munkatervben április hónapra közmeghallgatás van tervezve. Javasolja, hogy ennek az időpontja délután 16 órakor legyen. Azok is el tudjanak jönni akik dolgoznak.

Kálmán Béla polgármester: A javaslattal egyetért, de ha valaki akar akkor reggel 8 órakor is el tud jönni. Ismétlem, ha akar. Nyílt ülés, bárki részt vehet az üléseken. A közmeghallgatás nem azonos a falugyűléssel.

dr. Horváth Andrea jegyző: Évente egy alkalommal kötelező közmeghallgatást tartani.

Csernāti Sándorné képviselő: Értem miről van szó, de itt elbeszélünk egymás mellett.

Kálmán Béla polgármester: Ezt visszautasítom képviselő asszony! Nem beszélünk el egymás mellett, de ha nem vagyunk tisztába a fogalmakkal, akkor kérdezni kell. Most is van itt olyan aki a szabadideje terhére van jelen. Vagy ezt is megkérdőjelezi?

Csernáti Sándorné képviselő: Javaslom, hogy áprilisban a közmeghallgatás délután 16 órakor kezdődjön.

Kálmán Béla polgármester: Van-e még valakinek módosító javaslata? Felkéri jelenlévőket, aki a 2020. évi munkatervet a javasolt kiegészítéssel együtt elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2/2020. (II. 14.)
önkormányzati határozata
a Képviselő-testület 2020. évi munkatervéről

A Képviselő-testület:

a 2020 évi munkatervet az alábbiak szerint **f o g a d j a e l:**

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2020. február hó.

Tárgyalásra:

1. Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
2. Határozathozatal az önkormányzat 2020. évi munkatervéről.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
3. Határozathozatal Nyírmada Város Önkormányzat, valamint Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
4. Határozathozatal az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
Véleményezi: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
5. Határozathozatal az intézményi nyersanyagnormáról és a térítési díjakról.
Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
Véleményezi: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

6. Határozathozatal ingyenes óvodai, iskolai étkezés biztosításáról.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
7. Rendeletalkotás az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről.
Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
Véleményezi: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
8. Határozathozatal a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról
Előadó: Kálmán Béla polgármester
9. Határozathozatal az önkormányzat 2020. évi Közbeszerzési tervéről.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
10. Határozathozatal a Nyírmadai Szociális Ápolási-gondozási Központ intézményvezetői álláshely betöltésére pályázat kiírásáról.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző
11. Határozathozatal a Patay István Általános Iskola felvételi körzethatáráról.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző
12. Határozathozatal a Nyírmadai Napsugár Óvodával kapcsolatos fenntartói döntésekről.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző
13. Tájékoztatás vagyonynyilatkozat tételi kötelezettség teljesítéséről.
Előadó: Krivács Csaba Ügyrendi Bizottság elnöke
14. Egyebek.

A Képviselő-testületi ülés időpontja közmeghallgatással: 2020. április hó. Az ülés kezdési időpontja: délután 16 óra
Tárgyalásra:

1. Rendeletalkotás az önkormányzat 2019. évi költségvetési beszámolójának elfogadására. Zárszámadás.
Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
Véleményezi: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
2. Tájékoztató a település közbiztonsági helyzetéről
Előadó: a mindenkori őrsparancsnok
3. Beszámoló a MADA-KOMM KFT működéséről.
Előadó: Kertész Krisztián ügyvezető
Véleményezi: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
4. A Nyírmadai Szociális Ápolási-gondozási Központ intézményvezetői álláshelyre benyújtott pályázat elbírálásáról.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
Véleményezi: Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság
5. Egyebek

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2020. május hó.

Tárgyalásra:

1. Határozathozatal a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, szóló értékelésről.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző (gyámügyi ea. és Humán Szolgálat dolgozó)
Véleményezi: Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság
2. Beszámoló a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ működési feltételeiről, gazdálkodásáról.
Tájékoztató a Gyerekház munkájáról.
Előadó: Haklik Attiláné intézményvezető, Buza Andrea gyerekház vezető.
Véleményezi: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság
3. Tájékoztató a Nyírmadai Nyelv – és Zeneoktatási Közalapítvány működéséről.
Előadó: Rebák Tiborné Kuratórium elnöke
Véleményezi: Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság
4. Egyebek

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2020. június hó:

Tárgyalásra:

1. Beszámoló a szociálpolitikai feladatokról.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző
Véleményezi: Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság
2. Beszámoló a Szociálpolitikai Bizottságra átruházott hatáskörben hozott döntésekről.
Előadó: Bizottság elnöke
3. Beszámoló a Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési intézmény működési feltételeiről és gazdálkodásáról.
Előadó: Tóth Judit intézményvezető
Véleményezi: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság
4. Beszámoló a Szociális Ápolási- Gondozási Központ működéséről.
Előadó: Intézményvezető
Véleményezi: Szociálpolitika és Egészségügyi Bizottság
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
5. Egyebek

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2020 szeptember hó.

Tárgyalásra:

1. Beszámoló a háziorvosi alapellátás és fogorvosi ellátás működéséről, valamint a védőnői szolgálat működéséről.
Előadó: I.sz. körzet háziorvosa, II. sz. körzet háziorvos, fogorvos, vezető védőnő.
Véleményezi: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság

2. Beszámoló Nyírmada Város Önkormányzata 2020. évi költségvetésének I. félévévi teljesítéséről.
Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
Véleményezi: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
3. Beszámoló a Nyírmadai Napsugár óvoda működési feltételeiről, gazdálkodásáról.
Előadó: Dr. Kozák Gyula Béláné vezető óvónő
Véleményezi: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság
4. Egyebek

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2020 november hó.

Tárgyalásra:

1. Beszámoló a közfoglalkoztatás helyzetéről.
Előadó: Kertész Krisztián ügyvezető
Véleményezi: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
2. Tájékoztató a helyi civil szervezetek működéséről, a kapott támogatások felhasználásáról.
Előadó: Civil szervezetek (Kertbarátok, Mi kis falunk, Kóborlók, Polgárőr Egyesület, NYISE)
Egyházak képviselői (Görög, Római, Református Egyházak)
Véleményezi: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság
3. Egyebek

A Képviselő-testületi ülés időpontja: 2020. december hó.

Tárgyalásra:

1. Ünnepi képviselő-testületi ülés

A testület valamennyi ülésén szerepel:

- beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az átruházott hatáskörben hozott döntésekről
- beszámoló a két ülés között történt eseményekről, intézkedésekről
- egyéb előre nem tervezhető előterjesztések
- interpellációk, bejelentések

Tárgy: 3. /Tsp./: Határozathozatal Nyírmada Város Önkormányzat, valamint Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról.

Előadó: Kálmán Béla polgármester
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kálmán Béla polgármester: A két önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodást minden év január 31. napjáig felül kell vizsgálni. A nemzetiségi önkormányzat még nem tárgyalta meg,

hétfőre terveznek ülést. Az írásos anyagot mindenki megkapta, változás nem történt benne, hiszen nem is olyan régen a választások után november végén tárgyalta meg a képviselő-testület.

Megkérdezi jelenlévőket, a napirendi ponttal kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Mudri Barnabás képviselő: Kéri, hogy a tervezett programokról kapjon a testület tájékoztatást. Tudjunk róla, tudjuk, hogy kinél lehet tájékoztatást kapni.

Horváth Imre Nemzetiségi önkormányzat elnöke: A legelterjedtebb hírközlésük a facebook és a beszélgetés. Az irodájuk mindennap 8 és 12 óra között nyitva van és ott elérhetőek. Törekednek a legnagyobb nyilvánosságra.

Kálmán Béla polgármester: Nem mindenki rendelkezik facebookkal. Nekem sincs. A rendezvényekről való tájékoztatás megér egy személyes megszólítást.

Felkéri jelenlévőket, aki a két önkormányzat között meglévő együttműködési megállapodást ez előbb ismertetett módosítással elfogadja az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

3/2020. (II.14.)

önkormányzati határozata

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Nyírmada Város Önkormányzat, valamint Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat között

A képviselő-testület:

a két Önkormányzat között 2019. november 29-én aláírt együttműködési megállapodást, felülvizsgálta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal *elfogadta*.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos.

Tárgy: 4. /Tsp./: Határozathozatal az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról.

Előadó: Kálmán Béla polgármester
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Kálmán Béla polgármester: Az írásos anyagot a testület tagjai megkapták. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság véleményezte az anyagot.

Éles Róbert Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke, képviselő: A bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és azt egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Kálmán Béla polgármester: Felkéri jelenlévőket, aki az előterjesztéssel egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2020. (II.14.)

önkormányzati határozata

az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására

Nyírmada Város Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint változatlan formában jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Nyírmada Város Önkormányzatának adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása

Forintban!

MEGNEVEZÉS	Sor-szám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei			ÖSSZESEN F=(C+D+E)
		2021.	2022.	2023.	
A	B	C	D	E	F
Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel	01	118.900.000	118.900.000	118.900.000	356.700.000
Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	02				
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	03				
Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel	04				
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	05				
Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés	06				
Saját bevételek (01+... +06)	07	118.900.000	118.900.000	118.900.000	356.700.000
Saját bevételek (07 sor) 50%-a	08	59.450.000	59.450.000	59.450.000	178.350.000
Hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás, átvállalás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőketartozása	09				
A számvitelről szóló törvény (a továbbiakban: Szt.) szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatala a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára	10				
Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke	11				
Az Szt. szerint pénzügyi lízing lízingbevevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege	12				
A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése - ideértve az Szt. szerinti valódi penziós és óvadéki repóügyleteket is - a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár	13				
A szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még ki nem fizetett ellenérték	14				
hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteiként az Államadósság Kezelő Központ Zrt.-nél (a továbbiakban: ÁKK Zrt.) elhelyezett fedezeti betétek, és azok összege	15				
Fizetési kötelezettség (09+...+15)	16				
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (08-16)	17	59.450.000	59.450.000	59.450.000	178.350.000

Tárgy 5. /Tsp./: Határozathozatal az intézményi nyersanyagnormáról és a térítési díjakról.

Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető

Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kálmán Béla polgármester: Az írásos anyagot a testület tagjai megkapták. Az anyag 40-40 forintos összegű emelést tartalmaz. A napirendi pontot megtárgyalta és véleményezte a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság. Megkérdezi a napirendi pont eladóját, van-e szóbeli kiegészítése?

Szóbeli kiegészítés nem volt.

Éles Róbert Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke, képviselő: A bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és azt egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Kálmán Béla polgármester: Felkéri jelenlévőket, aki az előterjesztéssel egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

5/2020. (II. 14.)

önkormányzati határozata

az élelmezési norma megállapításáról

A képviselő-testület:

Az élelmezési norma (nettó) összegét 2020. március 01. napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

- óvoda 360.-Ft.
- napközi 390.- Ft.

Az önkormányzat és intézményeinek alkalmazásában álló dolgozóknak

- az ebéd 600.-Ft.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos

Tárgy 6. /Tsp./: Rendeletalkotás a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ és telephelye a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ – Segítő Ház szolgáltatásainak önköltségeiről és térítési díjairól.

Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető

Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kálmán Béla polgármester: Az írásos anyagot a testület tagjai megkapták. Az intézményvezetője és a pénzügyi csoportvezető egyeztettek, nincs változás a térítési díjak vonatkozásában. A napirendi pontot megtárgyalta és véleményezte a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság. Megkérdezi a napirendi pont eladóját, van-e szóbeli kiegészítése?

Szóbeli kiegészítés nem volt.

Éles Róbert Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke, képviselő: A bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és azt egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Kálmán Béla polgármester: Felkéri jelenlévőket, aki a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ telephelye a Nyírmadai humán Szolgáltató Központ – Segítő Ház szolgáltatásainak önköltségeiről és a térítési díjakról szóló rendelet-tervezetet elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

1/2020. (II.28.)

Önkormányzati rendelete

A Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ és telephelye a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ – Segítő Ház szolgáltatásainak önköltségeiről és térítési díjairól

1.§. A Képviselő-testület az 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 114-119. §- inak értelmében a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központban és telephelyén a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ – Segítő Házban alkalmazandó szolgáltatási önköltségeket és térítési díjakat 2020. április 01. napjától az 1. számú mellékletben található táblázat szerint állapítja meg:

1. A támogató szolgáltatás esetén:

- a. az egy feladatmutatóra jutó önköltség: 2087 forint;
- b. az egy feladatmutatóra számított intézményi térítési díj: 0 forint;
- c. a fenntartó által megállapított intézményi térítési díj
 - szociálisan rászorult személy esetén személyszállításkor: 0ft/1 feladatmutató (5 km), vagyis 0 forint/ km; személyi segítség esetén: 0 ft/1 feladatmutató, vagyis 0 ft/óra;

- szociálisan nem rászorult személy esetén személyszállításnál: 1000ft/1 feladatmutató (5 km), vagyis 200 forint/ km; személyi segítés esetén: 1000 ft/1 feladatmutató, vagyis 1000 ft/óra.

2. A pszichiátriai betegek nappali intézménye esetén:

- az egy gondozási egységre jutó önköltség: 327.720 forint/fő/év;
- az egy gondozási egységre számított intézményi térítési díj: 0 forint/fő/nap;
- a fenntartó által megállapított intézményi térítési díj: 0 forint/fő/nap (étkezéssel)

3. A szenvedélybetegek nappali intézménye esetén:

- az egy gondozási egységre jutó önköltség: 357.160 forint/fő/év;
- az egy gondozási egységre számított intézményi térítési díj: 0 forint/fő/nap;
- a fenntartó által megállapított intézményi térítési díj: 0 forint/fő/nap (étkezéssel)

4. A fogyatékkal élők nappali intézménye esetén:

- az egy gondozási egységre jutó önköltség: 663.200 forint/fő/év;
- az egy gondozási egységre számított intézményi térítési díj: 0 forint/fő/nap;
- a fenntartó által megállapított intézményi térítési díj: 0 forint/fő/nap (étkezéssel)

5. A házi segítségnyújtás esetén:

- az egy gondozási egységre jutó önköltség: 1723 forint/óra;
- az egy gondozási egységre számított intézményi térítési díj:
 - személyi gondozás esetén: 435 forint/fő/óra;
 - Szociális segítés esetén: 1710 forint/fő/óra;
- a fenntartó által megállapított intézményi térítési díj:
 - személyi gondozás esetén: 300 forint/fő/óra;
 - szociális segítés esetén: 800 forint/fő/óra;

Az 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról 117/B. §-a alapján: Az ellátást igénylő, az ellátott vagy a térítési díjat megfizető más személy irásban vállalhatja a mindenkori intézményi térítési díjjal azonos személyi térítési díj megfizetését. Ebben az esetben a 116. § (1) és (3) bekezdésében, valamint a 117. §-ban és a 117/A. § (1)-(2) bekezdésében foglaltakat nem kell alkalmazni, továbbá nem kell elvégezni a 119/C. §-a szerinti jövedelemvizsgálatot, ugyanakkor biztosítani kell, hogy az ellátást ilyen módon igénylő érintett ne kerüljön előnyösebb helyzetbe, mint ha a vállalat ő vagy a térítési díjat megfizető más személy nem tenné meg.

6. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén:

- az egy gondozási egységre jutó önköltség: 6.000 forint/készülék/év;
- az egy gondozási egységre számított intézményi térítési díj: 15 forint/készülék/nap;
- a fenntartó által megállapított intézményi térítési díj: 0 forint/készülék/nap

2. §. Záró rendelkezések

1. Ez a rendelet 2020. április 01. napján lép hatályba. A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik, ezzel egyidejűleg hatályát veszti a 3/2019.(III.4.) önkormányzati rendelet.

Tárgy 7. /Tsp./: Határozathozatal ingyenes óvodai, iskolai étkezés biztosításáról.

Előadó: Kálmán Béla polgármester
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kálmán Béla polgármester: Évek óta biztosítjuk az ingyenes étkezést. A költségvetés tárgyalásakor ezt is napirendi pontként megtárgyaljuk, az a véleménye hogy ebben az évben is maradjon így.

Gerő Csaba Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke, képviselő: Bizottság is megtárgyalta a napirendi pontot és az a javaslat, hogy a korábbi évekhez hasonlóan folytatódjon tovább az ingyenes étkeztetés az óvodában és az iskolában.

Kálmán Béla polgármester: Felkéri jelenlévőket, aki az ingyenes étkeztetés biztosításával egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

6/2020. (II.14.)

önkormányzati határozata

ingyenes óvodai, iskolai étkezés biztosításáról

a Képviselő-testület:

E l h a t á r o z z a, hogy ingyenes étkezést biztosít az általános iskolába és az óvodába beiratott gyermekek részére 2020. január 01 napjától 2020. december 31. napjáig.

Az ehhez szükséges anyagi fedezet a 2020. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: fentiek szerint

Tárgy 8. /Tsp./: Rendeletalkotás az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről.

Előadó: Berenczé Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Kálmán Béla polgármester: Az írásos anyagot a testület tagjai megkapták. A napirendi pontot véleményezte a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság. 1 fő képviselő kivételével minden képviselő ott volt a szerdai bizottsági ülésen is. Megkérdezi a napirendi pont előadóját, hogy van-e szóbeli kiegészítés?

Szöbéli kiegészítés nem volt.

Kálmán Béla polgármester: Minden intézmény és az önkormányzathoz tartozó gazdálkodó szervezet nem tervezett béremelést. A legrosszabb lehetőségekkel számolt költségvetést állítottuk össze, és ennek ellenére 30 millió plusszal tudunk zárni. Nem nullással és nem mínusszal. Minden teljesítési kötelezettségünknek december 31-ig eleget tettünk. Kifizetetlen számlánk nincs. A közfoglalkoztatottak miatt a Mada-Komm Kft. tervezett be 1+1 fő termelésirányítót amit már a költségvetésbe is be van tervezve. Mivel a kulturális élet is megnőtt a településen, ezért oda is 1 főt beterveztünk. Az új színházterem megnyitása óta 3-4 rendezvény volt. A kulturális élet ezzel megindult a településen. Nehéz lesz jó munkatársat találni, aki szakmailag is megfelel, rátermett a feladatra. És természetesen itt az esti elfoglaltság az ami fontos a programok miatt. A mezőgazdász munkakör március 01 napjával megszüntetésre kerülne. a következő indokok alapján. Az agrárkamara megkeresett és Czirják Erzsébet falugazdász mellé még biztosítanak plusz 1 főt, aki mindig itt fog tartózkodni. A számok drasztikusan lecsökkentek. a Korábban regisztrált 1100 őstermelők száma lecsökkent 300 főre. a 450-600 db. számú földalapú támogatási kérelem már csak 180 db. Az őstermelői igazolványt felváltotta a plasztik kártya amit csak a falugazdász érvényesíthet. ennek ellenére a költségvetésbe a mezőgazdász bére betervezésre került, hiszen a munkakör megszüntetése miatt felmentési idő és végkielégítés is megilleti a dolgozót, amit több hónapi bért jelent.

Tartalmaz még a költségvetésünk egy 10 ezer forintos emelést a képviselői tiszteletdíj vonatkozásában. Ebben majd döntést kér, mert olyan elgondolást is meg lehetne valósítani, hogy a kifizetés helyett mindenki laptopot kapna (kb. 150 ezer forintértékben) természetesen akkor már az anyagokat mindenki így digitálisan kapná meg az e-mail címére.

A két konyhás MVH támogatásról már a lejártak napirendi pontban is adott tájékoztatást. De ez is érinti a költségvetésünket. 9-10 millióba kerülne a napközi konyha felújítása. A támogatói okirat szerint így akkor az egész felújítás végre lenne hajtva, a napközinnél pedig az eszközbeszerzést lehetne minimalizálni, olcsóbb eszközökkel kivitelezni és így megvalósulna a két konyha felújítás.

Éles Róbert képviselő, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és úgy határozott, hogy az önkormányzat 2020 évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet a módosításokkal együtt elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

A módosítások érintik többek között még az életbiztosítást, ami közel 4,7 millió forint bevételt jelent, valamint kiadás vonatkozásában pedig be kell tervezni a fogorvosi eszközök, berendezések 6 milliós összegben történő megvásárlását természetesen részletekben.

Csernāti Sándorné képviselő: Mezőgazdász akkor itt Fejér Viktóriáról van szó? Sok évig szolgálta a települést, mindenki meg volt vele elégedve 8-16 óráig rendelkezésre állt a gazdáknak. Nem érti, miért kell elküldeni, ha ilyen jó a költségvetés. Igaz, hogy csökkentek a számok, de attól még a problémák maradnak, nem lesz akkor segítség akire mindig lehet számítani. Toppon volt minden témában. Sérelnézi, hogy megszüntetésre kerül az állása, nem ért vele egyet.

Kálmán Béla polgármester: Örül, hogy ilyen vélemények alakultak ki, majd mindenki dönt benne. Mezőgazdász munkaköre milliókat jelent. Számokkal alá lett támasztva, hogy mennyire lecsökkent az adatszolgáltatás, illetve az őstermelői igazolványokat már nem is rendezheti. Az is igaz, hogy mindenkit maximálisan segített. Sokszor kellett már megtenni ilyen és hasonló döntéseket.

Csernāti Sándorné képviselő: Szeretné megtudni, hogy van-e olyan személy, aki nem fizet iparüzési adót?

Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető: Ilyen személy nincs.

dr. Horváth Andrea jegyző: Ilyen nem lehet. Az adó megfizetése kötelező. Kötöttek a szabályok, azt mindenkinek meg kell fizetni. Kezdő vállalkozó nem fizet adott évben, de a következő évben már neki is van fizetési kötelezettsége.

Mudri Barnabás képviselő: Megköszöni a pénzügyi csoportvezető munkáját. A családot is beáldozta, hogy ez a nagy terjedelmű és részletes anyag elkészüljön. Minden tekintetben megfelel a számviteli és az önkormányzatokra előírt törvényi előírásoknak. Nyírmada Nagyközség Önkormányzata 1999-ben az akkori képviselő-testület döntése alapján három jelentkező közül választott ki engemet mezőgazdásznak. Akkor még kézzel írtunk mindent Kormány Béla volt a falugazdász. Bodnárné Jolánka volt a segítsége több mint két évig, utána pedig Éles Árpádné volt a segítőtje. Akkor a számadatok alapján 2700 őstermelő volt. Majd 2002-ben csatlakozott Poór Miklós. 2006-tól pedig már beindult a számítógépes program és egészen 2011. október 5-ig láttam el ezt a feladatot. A helyi gazdákon, őstermelőkön kívül még el kellett látni a 2,5 ha meggy, erdő, a mezőgazdasági és szociális földprogramokat, (kukorica, burgonya) különböző szakmai programok szervezését. Ez olyan munkakör, vagy feladatkör, amire nyugodtan lehet azt mondani, hogy nem nyugdíjas állás. Ezt mondtam is akkor az utódoknak. Most már elektronikus igénylések vannak, a tömeges munka megszűnt. Az őstermelői igazolványok érvényesítését már csak a falugazdászok végezhetik. Ezenkívül már csak bizonyos fajtájú segítséget lehet végezni abban az esetben, ha Czirják Erzsébet nincs itt. Meg kell köszönni az eddig végzett munkáját!

Kálmán Béla polgármester: Térjünk, vissza akkor még a laptopra vegyünk, vagy ne vegyünk laptopot? Amennyiben úgy dönt a képviselő-testület, akkor csak elektronikus úton fogunk a továbbiakban kommunikálni. Ki az, aki egyetért a laptop vásárlással?

A szavazás eredménye: 2 fő igennel szavazott.

Kálmán Béla polgármester: Megállapítja, hogy akkor marad az írásos forma, illetve majd akkor a tiszteletdíj rendelet kerül módosításra. Január 01. napjától plusz 10 ezer forintos módosítással. A költségvetési rendelet megtárgyalása után.

Krivács Csaba képviselő: Elkészült a két új intézmény, véleménye szerint még plusz parkolóhely kialakítására lenne szükség. Sok a forgalmi akadály külső parkolót kell kialakítani.

Kálmán Béla polgármester: Ez mit jelent? Van belül parkoló, el is lett fogadva, át lett adva. Új parkolót csak a mi zöldfelületünkön lehetne kialakítani. Ezt azonban nem javaslom. A padkán is lehetne kulturáltan parkolni, ha tudnánk. De soknak az a lényeg, hogy nekem jusson hely.

Mudri Barnabás képviselő: Van, bőven hely 15 gépkocsi kényelmesen elfér.

Kálmán Béla polgármester: Az előterjesztés 3. oldalán található előterjesztésekben dönteni kell. Javaslom, haladjunk sorrendben. Az első a mezőgazdász munkakör megszüntetése. Kérem, aki egyetért, a javaslattal az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

7/2020. (II. 14.)

önkormányzati határozata

Mezőgazdász munkakör megszüntetéséről

A képviselő-testület:

a mezőgazdász munkakört 2020. március 01. napjával megszünteti. A munkakörben foglalkoztatott dolgozó közalkalmazotti jogviszonyát 2020. március 01. napjával kezdődően felmentéssel megszünteti. Felhatalmazza a polgármestert a munkaügyi dokumentumok elkészítésére.

Felelős: Kálmán Béla polgármester

Határidő: 2020. május 31.

Kálmán Béla polgármester: A második az életbiztosítások ügye. Kérem, aki egyetért, a javaslattal az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

8/2020. (II. 14.)

önkormányzati határozata

Kálmán Béla polgármester és dr. Horváth Andrea jegyző részére életbiztosítási kötvény jóváhagyásáról

A képviselő-testület:

tudomással bírt a 000262199607-es, és a 000262199581-es számú életbiztosítási kötvények megkötéséről, azoknak tartalmát visszamenőleges hatállyal jóváhagyja. Az életbiztosítás havi díja minden évben szerepelt az éves költségvetésben. A jövőben is szükségesnek tartja a polgármester és a jegyző részére az életbiztosítás megkötését

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

9/2020. (II. 14.)

önkormányzati határozata

Kálmán Béla polgármester és dr. Horváth Andrea jegyző részére életbiztosítási kötvény jóváhagyásáról

A képviselő-testület:

tudomással bír a 9002111137-es, és a 9002112713-as számú életbiztosítási kötvények (kelt: 2019.11.27) megkötéséről, azoknak tartalmát jóváhagyja. Az életbiztosítás havi díja 50.000 Ft/fő szerepel az éves költségvetésben.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos

Kálmán Béla polgármester: A harmadik a polgármester jutalmazása. Kérem, aki egyetért, a javaslattal az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

10/2020. (II. 14.)

önkormányzati határozata

Kálmán Béla polgármester jutalmáról

Nyírmada Város Önkormányzatának képviselő-testülete Kálmán Béla polgármester részére 2 havi illetménynek megfelelő jutalmat állapít meg.

A jutalom két alkalommal március és augusztus hónapban kerül kifizetésre.

Felelős: jegyző

Határidő: fentiek szerint

Kálmán Béla polgármester: A módosításokkal, javaslatokkal, átszámolt költségvetésünk így nullás. Javasolja, hogy ezt fogadja is el a képviselő-testület. Örül, hogy sikerült ilyen költségvetést elkészíteni, és hogy ezt el is tudja fogadni a képviselő-testület.

Felkéri jelenlévőket, aki az önkormányzat 2020. évi költségvetését a módosító javaslatokkal együtt elfogadja az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2/2020. (II.28.)

önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről

Nyírmada Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A rendelet hatálya

- (1) A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

2. § A költségvetés bevételei és kiadásai

- (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetését:

1 426 739 909 Ft	bevétellel
1 426 739 909 Ft	kiadással
<hr/>	
0 Ft	egyenleggel

állapítja meg.

- (2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat a rendelet *1.1. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.
- (3) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a *2.1. és a 2.2. melléklet* részletezi.

3. § A költségvetés részletezése

A Képviselő-testület az önkormányzat 2020. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

- (1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a *3. melléklet* részletezi.
- (2) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a *4. melléklet* tartalmazza.
- (3) Az Önkormányzat 2020. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az *5. melléklet* részletezi.
- (4) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a *6. melléklet* szerint határozza meg.

- (5) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a *7. melléklet* szerint részletezi.
- (6) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, polgármesteri (közös) hivatali, továbbá költségvetési szervenkénti megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát költségvetési szervenként a *8.1.....8.n., mellékletek* szerint határozza meg.
- (7) Az Önkormányzat a kiadások között 15.171.140 Ft általános 13.000.000 Ft céltartalékot állapít meg.

4. § A költségvetés végrehajtásának szabályai

- (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.
- (2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.
- (3) A költségvetési stabilitás érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.
- (4) Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek esetében normatív jutalmak és céljuttatás, projektprémium költségvetési kiadási előirányzatai terhére a költségvetési évben együttesen a törvény szerinti illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának 20 %-áig, vállalható kötelezettség.
- (5) Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv állományába tartozó személy részére megbízási díj vagy más szerződés alapján díjazás a munkaköri leírása szerint számára előírható feladatra nem fizethető. Más esetben díjfizetésére a feladatra vonatkozóan előzetesen írásban kötött szerződés az Ávr. és a belső szabályzat szabályai szerint igazolt teljesítése után kerülhet sor. A szerződésben ki kell kötni, hogy a díj kizárólag abban az esetben illeti meg a költségvetési szerv állományába tartozó személyt, ha a szerződésben rögzített feladat mellett a munkakörébe tartozó feladatainak is maradéktalanul eleget tett.¹
- (6) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki.
- (7) A költségvetési szerv vezetője e rendelet *9. mellékletében* foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa lejárt esedékességű elismert tartozásállomány tekintetében – nemleges adat esetén is – havonta a tárgyhoz 25-i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-ig az önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.
- (8) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.
- (9) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület gyakorolja.

¹ Ávr. 51. § (2) bekezdés

5. § Az előirányzatok módosítása

- (1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (4) bekezdésben foglalt kivétellel a Képviselő-testület dönt.
- (2) A képviselő-testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 25.000.000 Ft összeghatárig a polgármesterre átruházza.
- (3) Az (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2020. december 31-ig gyakorolható.
- (4) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatain belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.
- (5) A képviselő-testület a költségvetési rendelet 5. § (2) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként (a döntése szerinti időpontokban), de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.
- (6) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.
- (7) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.
- (8) A képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.
- (9) Az önkormányzat a képviselő-testület hivatalánál (*polgármesteri hivatal*) foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az illetményalapot 38.650 Ft-ban állapítja meg.
- (10) Az önkormányzat saját forrásai terhére a jegyző és a polgármester részére 50.000 Ft /fő életbiztosítási szolgáltatást állapít meg.

6. § A gazdálkodás szabályai

- (1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.
- (3) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli.
- (4) A polgármesteri hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

7. § A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

- (1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.
- (2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a belső ellenőrzési szabályzat útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

8. § Záró és vegyes rendelkezések

- (1) Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2020. január 01. napjától kell alkalmazni.
- (2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszíti a 4/2019.(III.4.) önkormányzati rendelet.

A rendelet teljes szövege és mellékletei a jegyzőkönyv mellett megtalálható.

Kálmán Béla polgármester: Felkéri jelenlévőket, aki az önkormányzati képviselők tiszteletdíj emelésre tett javaslattal egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

3/2020. (II.28.)

önkormányzati rendelete

az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról

A Képviselő-testület:

Nyírmada Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §.

- (1) A rendelet hatálya kiterjed a helyi önkormányzati képviselőkre, a bizottságok elnökeire, továbbá a bizottságok képviselő és nem képviselő tagjaira.

(2) A rendelet hatálya a tisztségviselőkre – polgármester, alpolgármester – nem terjed ki.

2.§.

- (1) Az önkormányzati képviselők tiszteletdíja bruttó 30.000- Ft/hó.
- (2) A tiszteletdíjat a tárgyhónapot követő hó 10. napjáig kell kifizetni.
- (3) A tiszteletdíj megvonásra kerül, ha a képviselő egy évben 3 alkalommal távol marad az ülésektől. A tiszteletdíja 3 hónapra kerül megvonásra.
- (4) Amennyiben a képviselő bizottságnak is tagja – több bizottsági tagság esetén is – a tiszteletdíja 20.000 Ft/hó összeggel növekszik.
- (5) A bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíja bruttó 20.000 Ft/hó.

3. §.

- (1) A rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2020. január 01. napjától kell alkalmazni. Ezzel egyidejűleg hatályát veszti a 10/2019.(XI.11.) önkormányzati rendelet.

Kálmán Béla polgármester 10 perc szünetet rendelt el. (10 óra 10 perc)

Tárgy: 9. /Tsp./: Határozathozatal a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról.

Előadó: Kálmán Béla polgármester
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kálmán Béla polgármester: Törvényi előírásnak megfelelően beterjeszti a képviselő-testület felé a 2020. évi szabadságolási ütemtervét, kéri annak a melléklet szerinti jóváhagyását.

A Képviselő-testület 9 fő igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

11/2020. (II.14.)

önkormányzati határozata

a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról

Nyírmada Város Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester szabadságotól szóló javaslatot megismerte, megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Nyírmada Város Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester 2020. évi szabadságotól szóló ütemtervét a mellékelt előterjesztés szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos

Tárgy: 10. /Tsp./: Határozathozatal az önkormányzat 2020. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról, valamint a Közbeszerzési Szabályzat módosításáról.

Előadó: Kálmán Béla polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság.

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Kálmán Béla polgármester: A közbeszerzési tervünk év közben bármikor módosítható. A nyertes pályázatokat ebbe be kell építeni. Tavaly is volt nyári étkeztetés, de az csak a nyári szünetre vonatkozott, most pedig az új rendelkezés alapján egész évben biztosítani kell a gyermekek étkeztetését a szünetekre eső időkben is. A napirendi pontot megtárgyalta és véleményezte a Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság.

Éles Róbert képviselő, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és az egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

12/2020. (II.14.)

önkormányzati határozata

az önkormányzat közbeszerzési tervéről

a Képviselő-testület:

az önkormányzat 2020. évi közbeszerzési tervét az előterjesztésnek megfelelően *elfogadta*.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos.

Kálmán Béla polgármester: A Közbeszerzési Szabályzatot a képviselő-testület legutóbb 2017. február 15-ei ülésén módosította. Ismét aktualizálásra szorul. Az írásos előterjesztést a testületi tagok megkapták. A napirendi pontot tárgyalta és véleményezte a Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság.

Éles Róbert képviselő Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és azt az előterjesztésnek megfelelően egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Kálmán Béla polgármester: Felkéri jelenlévőket, aki ezzel a javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 9 fő igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

13/2020. (II.14.)

önkormányzati határozata

az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzat módosításáról

A képviselő-testület:

Nyírmada Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát az előterjesztés szerinti tartalommal **e l f o g a d t a.**

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos.

Tárgy: 11. /Tsp./: Határozathozatal a Cafetéria szabályzatról.

Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Kálmán Béla polgármester: Az írásos előterjesztést megkaptuk, van-e szóbeli kiegészítés?

Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető: Kiegészült a szabályzat védőnőkkel. Más változás nem történt benne.

dr. Horváth Andrea jegyző: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy csak a köztisztviselőknek jár törvény szerint. A többi dolgozónak csak adható.

Szabóné Jakab Anikó képviselő: Megköszöni a cafetéria juttatást a védőnők nevében.

Kálmán Béla polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Felkéri jelenlévőket, aki a határozat-tervezettel egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

14/2020. (II.14.)

önkormányzati határozata

Cafetéria szabályzatról

A képviselő-testület:

a Cafetéria szabályzatot az előterjesztés szerinti tartalommal *elfogadta*.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos.

Tárgy: 12. /Tsp./: Határozathozatal a Nyírmadai Szociális Ápolási-gondozási Központ intézményvezetői álláshely betöltésére pályázat kiírásáról.

Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Kálmán Béla polgármester: Az írásos előterjesztést megkaptuk, van-e szóbeli kiegészítés?

Szóbeli kiegészítés nem volt.

Kálmán Béla polgármester: Felkéri jelenlévőket, aki az intézményvezetői álláshelyre kiírt pályázatot az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

15/2020. (II.14.)

önkormányzati határozata

a Szociális Ápolási-Gondozási Központ intézményvezetői álláshely betöltésére pályázat kiírásáról

A Képviselő-testület:

1. Pályázatot ír ki a Szociális Ápolási-Gondozási Központ intézményvezetői állására az előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerint.
2. A képviselő-testület felkéri Nyírmada város jegyzőjét, hogy a pályázati kiírást a jogszabályi előírásoknak megfelelően tegye közzé, majd a beérkezett pályázatokat elbírálásra készítse elő.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

Nyírmada Város Önkormányzata

„A közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII. tv. 20/A-B. §-ai alapján

pályázatot hirdet

Szociális Ápolási-Gondozási Központ intézményvezető (magasabb vezető)

munkakör betöltésére.

Pályázati feltételek

- felsőfokú szociális alapképzés, orvos, teológus, pszichológus
- felsőfokú egészségügyi vagy pedagógus végzettség mellett:
- szociális menedzseri
- szociális igazgatási szakirányú végzettség.
- legalább 5 év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képzést igénylő, a szociális ellátás területén végzett munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
- büntetlen előélet,
- szociális szakvizsga

A pályázathoz csatolandó:

- diploma, oklevél közjegyző által hitelesített másolata.
- erkölcsi bizonyítvány / 30 napnál nem régebbi/
- szakmai önéletrajz

- az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai program

A **vezetői megbízás** 2020 június 01. napjától 2025. május 31. napjáig 5 év időtartamra szól.

Bérezés: A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII.tv. szerint.

Juttatás: vezetői pótlék

A pályázatokat Nyírmada Város Polgármesteréhez kell benyújtani
4564. Nyírmada, Ady Endre út 16. Telefon: 45/492-100; 45/492-049

Pályázat benyújtásának határideje: a Közigállás honlapján történt megjelenéstől számított 30 nap

Pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtási határidejét követő 30 nap.

Tárgy: 13. /Tsp./: Határozathozatal a Patay István Általános Iskola felvételi körzethatáráról.

Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Kálmán Béla polgármester: Az írásos előterjesztést megkaptuk, Megkérdezi napirendi pont előadóját, van-e szóbeli kiegészítése?

dr. Horváth Andrea jegyző: A törvényi előírásoknak megfelelően minden évben le kell jelenteni a létszám adatokat, és meg kell határozni a körzethatárokat. Ezt a jelentést már elküldte, de kéri, hogy a testület egy határozattal fogadja el.

Kálmán Béla polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Felkéri jelenlévőket, aki a határozat-tervezettel egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

16/2020. (II.14.)

önkormányzati határozata

Nyírmada Város Önkormányzatának véleménye az általános iskola felvételi körzethatáráról

Nyírmada Város Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdése és a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1.) A Patay István Általános Iskola **felvételi körzethatárát továbbra is Nyírmada Város közigazgatási területére javasolja megállapítani.**

2.) Nyírmada Város Jegyzője nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező

- Patay István Általános Iskolába járó

- hátrányos helyzetű gyermekek létszáma: 62 fő

- halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek létszáma: 300 fő

3.) Nyírmadán működő köznevelési intézmény neve, címe, működési körzete:

- Patay István Általános Iskola, 4564 Nyírmada, Honvéd út 36-38., működési körzete: Nyírmada

4.) Nyírmadán működő, pedagógiai szakszolgálat feladatait ellátó intézmény pontos neve, címe, működési körzete és az intézmény által ellátott feladatok:

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Vásárosnaményi Tagintézménye, 4800 Vásárosnamény, Rákóczi út 32., működési körzete: Vásárosnaményi járás települései

Ellátott feladata: pedagógiai szakszolgáltatás, nevelési tanácsadás, logopédiai ellátás, pszichológia, gyógypedagógia.

5.) Felkéri a jegyzőt, a testület határozatáról tájékoztassa a Nyíregyházi Tankerületi Központot.

Határidő: 2020. február 15.

Felelős: dr. Horváth Andrea jegyző

Tárgy: 14. /Tsp./: Határozathozatal a Nyírmadai Napsugár Óvodával kapcsolatos fenntartói döntésekről.

Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző

(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Kálmán Béla polgármester: Az írásos előterjesztést megkaptuk, Megkérdezi napirendi pont előadóját, van-e szóbeli kiegészítése?

dr. Horváth Andrea jegyző: A törvényi előírásoknak megfelelően minden évben az óvodánál is meg kell határozni a körzethatárokat. Ezt a jelentést már elküldte, de kéri, hogy a testület egy határozattal fogadja el.

Kálmán Béla polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Felkéri jelenlévőket, aki a határozat-tervezettel egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

17/2020. (II. 14.)

önkormányzati határozata

az óvodával kapcsolatos fenntartói döntések meghozatala

Nyírmada Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2020/2021-es nevelési évben - az óvoda vonatkozásában- a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben előírtakat az alábbiakban határozza meg:

1. A Napsugár Óvoda kötelező felvételi körzethatára: Nyírmada Város közigazgatási területe.
2. Az óvodai jelentkezés módja: A szülő az óvodai jelentkezést az intézményben személyesen szóban közölheti az óvodavezetővel, mellékelnie kell a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben, valamint annak végrehajtási rendeleteiben előírt dokumentumokat. A jelentkezés alapján a gyermek adatait az óvodavezető az óvodai felvételi előjegyzési naplóban veszi nyilvántartásba.
3. Az óvodai jelentkezés időpontja:
2020. április 20-április 24. között munkanapokon, 8 órától 12 óráig az óvodában:
Nyírmadai Napsugár Óvoda, 4564 Nyírmada, Sugár út 1. sz.
4. Az óvoda napi, heti és éves nyitvatartási ideje: egész évben minden héten naponta 7-17⁰⁰. Az óvodai ellátás szünetelésének időtartama: 2020. június 29-től július 12-ig. Az indítható óvodai csoportok száma: 10 csoport.
5. Egyéb adatok: Nyírmadai Polgármesteri Hivatal, 4564 Nyírmada, Ady Endre út. 16.
Jegyző: dr. Horváth Andrea, tel: 06-30-9250-967, e-mail: horan4400@gmail.com

A képviselő- testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2020/2021. nevelési évre szóló óvodai, beíratási felhívást a helyben szokásos módon tegye közzé.

Határidő: azonnal, ill. folyamatos

Felelős: jegyző

Tárgy: 15. /Tsp./: Tájékoztatás vagyonynyilatkozat tételi kötelezettség teljesítéséről.

Előadó: Krivács Csaba Ügyrendi Bizottság elnöke
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Kálmán Béla polgármester: Az írásos anyagot a képviselő-testület tagjai megkapták. Felkéri jelenlévőket, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

18/2020. (II.14.)

önkormányzati határozata

Vagyonynyilatkozat tételi kötelezettség teljesítéséről

Képviselő-testület:

a polgármester és a képviselők, valamint a bizottságok nem képviselő tagjainak vagyonynyilatkozat-tételéről szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke

Tárgy: 16. /Tsp./: Egyebek

Kálmán Béla polgármester: Pusztadobos mini bölcsőde. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Pusztadobos község önkormányzatával egy feladat ellátási megállapodás megkötésére kerülne sor, mely a már üzemelő mini bölcsődei ellátásra jönne létre. Korábban Vajával is kötött az önkormányzat ilyen megállapodást. A megállapodást megtárgyalta a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság.

Éles Róbert Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke, képviselő: A bizottság a feladat-ellátási megállapodást megtárgyalta és azt egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Kálmán Béla polgármester: Felkéri jelenlévőket, aki a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság javaslatával egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

19/2020. (II. 14.)

önkormányzati határozata

Feladat ellátási megállapodás bölcsődéről

A Képviselő-testület:

a mellékelt feladat ellátási megállapodást - Pusztadobos Község Önkormányzatával - mely mini bölcsőde ellátására jött létre, *jóváhagyja*.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal és folyamatos

Kálmán Béla polgármester: Ismerteti a képviselő-testülettel a Stella patika tulajdonában lévő ingatlan eladásra vonatkozó kérelmét. Az ingatlan vételára 30 millió forint +ÁFA. A kérelmet megtárgyalta a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság.

Éles Róbert Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke, képviselő: A bizottság a vételi ajánlatot megtárgyalta és az javaslat fogalmazódott meg, hogy az önkormányzatnak nem áll szándékában a felajánlott ingatlant megvásárolni.

Kálmán Béla polgármester: Felkéri jelenlévőket, aki a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság javaslatával egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

20/2020. (II. 14.)

önkormányzati határozata

Stella Patika Bt. vételi ajánlatáról

A Képviselő-testület:

Stella Patika Bt. Vásárosnamény által felajánlott 4564. Nyírmada Ady Endre út 5. szám alatti ingatlan megvásárlását nem támogatja, a kérelmet elutasítja.

Felelős: polgármester

Határidő: fentiek szerint

Kálmán Béla polgármester: Érkezett egy napirendi javaslat a tavalyi vihar során kitermelt fák értékesítésére vonatkozóan.

Járomcsák Tamás képviselő: Igen javasolja, hogy kerüljön értékesítésre az iskola udvarán betárolt famennyiség. Egy olcsóbb ármeghatározással természetesen. Külön vannak szedve, hogy van betárolva?

Kertész Krisztián ügyvezető: Külön van válogatva, kb. 20 pótkocsi kb. 1000 q. Van még külön kb 2-3 pótkocsi haszonfa is. Annak mi legyen a sorsa?

Krivács Csaba képviselő: Ezt használjátok, ti fel nem kell eladni.

Simon István üzemvezető: A haszonfát is át kell nézni, nem biztos, hogy mindegyik felhasználható. Ami igen azt fel kell vágatni pallónak, a többit pedig lehet értékesíteni.

Csernádi Sándorné képviselő: Javasolja, hogy a Szociálpolitikai Bizottság a rászorulóknak adja oda ingyen a fát.

Jeszenszki József alpolgármester: Nem ért ezzel egyet, értékesíteni kell.

Kálmán Béla polgármester: Jó akkor el kell adni, de még árat nem hallottam. Nem javasolt senki.

Járomcsák Tamás képviselő: 1000.- /q. javasol a puha fának meghatározni, 2000.- /q pedig az akácra keményfára.

Jeszenszki József alpolgármester: Az akácra 2000.- Ft-ot javasol.

Kálmán Béla polgármester: Javasolja, hogy legyen egy minimum és egy maximum mennyiség az értékesítés során.

Járomcsák Tamás képviselő: 10 q javasol elfogadásra.

Jeszenszki József alpolgármester: Maximum 20 q-t javasol.

Kálmán Béla polgármester: Elhangzott több javaslat is. Akkor összefoglalva minimum mennyiség 10 q. a maximum mennyiség pedig 20 q 1 főnek. Kik legyenek rá jogosultak? Hirdessük meg. Ki dönt az odaítélésben, a bizottság, a jegyző, vagy a polgármester, esetleg képviselő-testületi döntés útján?

Földi Miklós képviselő: Javasolja, hogy a képviselő-testület döntsön benne.

Kálmán Béla polgármester: Javasolja, hogy a Madai Hírekbe kerüljön akkor bele, esetleg még a facebookon is közzé lehet tenni, hogy minél szélesebb körben értesüljön róla a lakosság. A jövő héten bekerül az újságba, mennyi legyen az a határidő, amíg a kérelmek beérkeznek?

Földi Miklós képviselő: Két hetet javasol.

Kálmán Béla polgármester: Összefoglalja, és akkor kéri, hogy így döntsön benne a képviselő-testület. A puhafa q-ja 1000.- Ft. a keményfa q-ja 2000.- Ft. Az igényelhető minimum mennyiség 10 q. a maximum mennyiség pedig 20q. Az igényeket akkor kérelemre lehet benyújtani március 16 napjáig és a képviselő-testület egy rendkívüli ülés keretében március 20-ig dönteni fog benne. Ebbe az árba ki is szállítjuk a lakosok részére.

Felkéri jelenlévőket, aki ezzel a javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 8 fő igen szavazattal 1 fő tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

21/2020. (II. 14.)

önkormányzati határozata

tűzifa értékesítéséről lakosság részére

A képviselő-testület:

elhatározza, hogy a viharkár során kidőlt és kivágott fákat értékesíti a lakosság részére az alábbi feltételekkel:

Puhafa: 1000.- Ft/q Keményfa (kőris, akác): 2000.- Ft/q Minimum 10 q/fő maximum 20 q/fő vásárlásra van lehetőség. A szállításról az önkormányzat gondoskodik.

A vásárlás kérelemre történik, melyet a Polgármesteri Hivatal szociálpolitikai osztályán lehet benyújtani 2020. március 16-ig. (kérelem nyomtatvány a hivatalban található) melyet az önkormányzat bírál el.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: fentiek szerint illetve március 20.

Kálmán Béla polgármester: Megkérdezi jelenlévőket, hogy az Egyebek napirendi pont keretében, mielőtt a zárt ülést tartanánk van-e még valakinek kérdése, közérdekű bejelentése, észrevétele?

Mudri Barnabás képviselő: Javasolja, hogy a vihar után még sok olyan fa maradt, ami nem lett teljes egészében kivágva, meg van dőlve. Akkor ezt még tegyük most rendbe és akkor el lehetne még adni. Sok a külterületi szemét, a településen pedig a patkányok száma megnőtt. Sok az elhanyagolt üresen álló ingatlan. A lakosságot felszólítani az udvarok, porták rendbetételére. A konyhánál le van esve a csatorna.


Kukuts Csilla iskolaigazgató: Szeretettel és tisztelettel meghívja és várja a képviselőket és az itt megjelenteket a Március 7-én megrendezésre kerülő „II. Patay Bálra”. (meghívókat kiosztotta)

Haklik Attiláné intézményvezető: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy február 25-én délelőtt 10 órakor kerül megrendezésre az Éves gyermekvédelmi Tanácskozás, mely tisztelettel és szertettel várja a képviselőket. (meghívókat kiosztotta)

Járomcsák Tamás képviselő: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy holnap február 15-én délután 16 órától kerül megrendezésre az „I. Katona János emléktorna” az általános iskola tornatermében.

Kálmán Béla polgármester: Megköszöni a tájékoztatást, a részvételt a meghívottaknak, a megjelenteknek. A képviselő-testület zárt ülés keretében folytatja tovább munkáját.

Kmft.


Kálmán Béla
polgármester




dr. Horváth Andrea
jegyző


Földi Miklós
jegyzőkönyv-hitelesítő

Nyírmada Város Önkormányzata
Polgármesterétől
4564. Nyírmada, Ady Endre út 16.
Telefon: 45/492-100.
PH/360-2/2020.

MEGHÍVÓ

Nyírmada Város Önkormányzatának Képviselő-testületét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44. §-a alapján ülésre:

2020. február 14-én (péntek) délelőtt 8.00 órára

összehívom.

Az ülés helye: a Városháza tanácskozó terme.

N a p i r e n d - t e r v e z e t :

1. Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
2. Határozathozatal az önkormányzat 2020. évi munkatervéről.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
3. Határozathozatal Nyírmada Város Önkormányzat, valamint Nyírmada Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
4. Határozathozatal az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
5. Határozathozatal az intézményi nyersanyagnormáról és a térítési díjakról.
Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
6. Rendeletalkotás a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ és telephelye a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ – Segítő Ház szolgáltatásainak önköltségeiről és térítési díjairól.
Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
7. Határozathozatal ingyenes óvodai, iskolai étkezés biztosításáról.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
8. Rendeletalkotás az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről.
Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
Véleményezte: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

9. Határozathozatal a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról
Előadó: Kálmán Béla polgármester
10. Határozathozatal az önkormányzat 2020. évi Közbeszerzési tervéről.
Előadó: Kálmán Béla polgármester
11. Határozathozatal a Cafetéria szabályzatról.
Előadó: Bereczné Jakab Edina pénzügyi csoportvezető
12. Határozathozatal a Nyírmadai Szociális Ápolási-gondozási Központ intézményvezetői álláshely betöltésére pályázat kiírásáról.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző
13. Határozathozatal a Patay István Általános Iskola felvételi körzethatáráról.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző
14. Határozathozatal a Nyírmadai Napsugár Óvodával kapcsolatos fenntartói döntésekről.
Előadó: dr. Horváth Andrea jegyző
15. Tájékoztatás vagyonynyilatkozat tételi kötelezettség teljesítéséről.
Előadó: Krivács Csaba Ügyrendi Bizottság elnöke
16. Egyebek.

Nyírmada, 2020. február 07.



Kálmán Béla
polgármester

J E L E N L É T I Í V

Nyírmada Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 14-én
délelőtt 8.00 órakor tartott üléséről

1. Kálmán Béla	polgármester <i>K. Béla</i>
2. Jeszenszki József	alpolgármester <i>Jeszenszki József</i>
3. Csernāti Sándorné	képviselő <i>Csernāti Sándorné</i>
4. Éles Róbert	képviselő <i>Éles Róbert</i>
5. Földi Miklós	képviselő <i>Földi Miklós</i>
6. Járomcsák Tamás	képviselő <i>Járomcsák Tamás</i>
7. Krivács Csaba	képviselő <i>Krivács Csaba</i>
8. Mudri Barnabás	képviselő <i>Mudri Barnabás</i>
9. Szabóné Jakab Anikó	képviselő <i>Szabóné Jakab Anikó</i>

Tanácskozási joggal megjelent:

1. dr. Horváth Andrea	jegyző <i>Horváth Andrea</i>
2. Bereczné Jakab Edina	pénzügyi csop.vez. <i>Bereczné Jakab Edina</i>

Tanácskozási joggal meghívottak:

1. Búza Andrea	gyerekházvezető	Búza Andrea
2. Dorka Gábor	bizottsági tag	Dorka Gábor
3. Ferenczi István	díszpolgár, biz.tag	Ferenczi István
4. Fojtovicsné Gyetkó Anett	bizottsági tag	Fojtovicsné Gyetkó Anett
5. Földi Miklós	elnök	
6. Geró Csaba György	bizottsági tag	
7. Haklik Attiláné	intézményvezető	Haklik Attiláné
8. Horváth Imre	RNÖ elnöke	Horváth Imre
9. Kertész Krisztián	ügyvezető	Kertész Krisztián
10. Dr. Kozák Gyula Béláné	óvodavezető	Dr. Kozák Gyula Béláné
11. Kukuts Csilla	iskolaigazgató	Kukuts Csilla
12. Orosz Zsuzsa	bizottsági tag	
13. Rebák Tiborné	kuratórium elnöke	
14. Samu Károly	bizottsági tag	
15. Simon István	üzemvezető	Simon István
16. Dr. Szilágyi Péter	járási hivatalvezető	
17. Szűcsné Mátyus Judit	intézményvezető	Szűcsné Mátyus Judit
18. Tóth Judit	intézményvezető	Tóth Judit
19. Tóth Tibor	őrsparancsnok	